



Concejala

CONCEJO DEL MUNICIPIO DE PROGRESO

ACTA Nº05/2023: En Progreso siendo la hora 20:30 del 02 de febrero de 2023, en el local del Municipio de Progreso se da comienzo a la Sesión Ordinaria con los siguientes integrantes presentes: Alcalde (I): Nicolás Dotto. Concejales Titulares: Fiorella Melo Arias, Alejandro Matiaude.

Orden del Día:

- 1) Lectura y aprobación del Acta anterior, aprobada 3/3.
- 2) Resoluciones: Resolución N°13/23, Autorizar gasto de hasta \$ 25.000 mensuales mes a mes hasta el 31/12/2023, por comunicaciones con la Sra. Aida Eirin, aprobada 3 en 3; Resolución N°14/23, Aprobar gastos del Fondo Permanente correspondientes al mes de enero de 2023, aprobada 3 en 3; Resolución N°15/23, Renovar el Fondo Permanente por un monto de \$24.795, aprobada 3 en 3; Resolución N°16/23, Aprobar gastos de la Caja Chica correspondientes al mes de enero de 2023, aprobada 3 en 3; Resolución N°17/23, Renovar la Caja Chica por un monto de \$5.539, aprobada 3 en 3.

Se convoca la próxima sesión del Concejo para el día jueves 9/2/2023 a las 20:30hs en el local del Municipio de Progreso. Siendo la hora 21:30 se levanta la Sesión Ordinaria.

La presente acta se lee, otorga y firma en la ciudad de progreso el día 9 del mes de febrero del año 2023, la que ocupa de fojas 1 a 1.

CLAUDIO DUARTE Alcalde

FIOREILA MELO ARIAS Concejala

ALEJANDRO MATIAUDE Concejal